
Centinaia 
di offerte speciali per 
•	Arredo giardino 
•	Casa 
•	Bagno
•	Fai da te

Presso il tuo rivenditore:

Benvenuti in 
Ferramenta 
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SDRAIO CON POGGIAPIEDI 
struttura in acciaio, cuscino spessore 8 cm 
Regolabile in 6 posizioni. Colori assortiti 
Cod. 94043

SALOTTO ‘MAIORCA’ in polirattan. 
Completo di cuscini spessore 8 cm

Composto da divano 140x67xh70 cm,
due poltrone cm 83x67xh70 cm,

tavolino con vetro cm 68x68xh35 cm
Cod. 31467

€249,00

€429,00

SALOTTO ‘ALABAMA’ in resina antiurto effetto polirattan. Completo 
di cuscini spessore 4 cm. Composto da divano 129x65xh77 cm, due 
poltrone 67x65xh77 cm, tavolino 59x59xh43 cm Cod. 96398

€569,00

€34,90

SALOTTO ‘SIERRA’ in acciaio verniciato, 
seduta e schienale in textilene. 
Composto da divano 110x58xh75 cm, 
due poltrone 58x58xh75 cm, tavolino con 
piano in vetro 85x45xh38 cm
Cod. 99366	grigio
Cod. 99367	marrone

SALOTTO ‘RIVIERA’ in polirattan, telaio in 
alluminio. Completo di cuscini spessore 10 cm 
Composto da divano 150x70xh68 cm,
due poltrone cm 72x70xh68 cm, tavolino con 
vetro temperato 100x54xh38 cm Cod. 96323	

€129,00
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SALOTTO ‘VIENNA’
in tessuto waterproof, telaio in alluminio.
Composto da divano 144x77xh74 cm, 
due poltrone 84x77xh74 cm, tavolino con top 
in cristallo effetto pietra 100x55xh43 cm
Cod. 96329	azzurro 
Cod. 96327	beige
Cod. 96328	grigio

PALETTA 
SCHIACCIAMOSCHE in plastica,
asta metallica telescopica 26÷72 cm 
Colori assortiti  Cod. 98388

OMBRELLONE 
struttura in legno, top in poliestere.
Dimensioni cm 200x300
Cod. 37508	bianco
Cod. 5490	 verde 

CITRONELLE 
‘POLLICINO’ 
Dimensioni ø7xh6 cm 
Confezione da 6 pezzi.
Cod. 46410	

TENDE A BRETELLE 
in cotone e poliestere.
Dimensioni 140xh270 cm 
Cod. 97015	standard 
Cod. 97016	waterproof

SALOTTO ‘ANDORRA’ struttura in 
alluminio,  angolo e tavolino con piano in 

legno. Completo di cuscini spessore 10 cm
Composto da due sedute 153x78xh77 cm,

tavolino 112x73xh34 cm, 
angolo 73x73xh34 cm Cod. 96325

€42,90

€799,00

€22,90
Cod. 97016

€18,50
Cod. 97015

€690,00

€1,50

€2,99
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SALOTTO ‘PROCIDA’
in polirattan, telaio in alluminio. 

Completo di cuscini spessore 10 cm
Composto da divano 133x80xh83 cm

due poltrone 78x80xh83 cm
tavolino 101x48xh36 cm

Cod. 96386

SALOTTO ‘EMILY’ in resina 
antiurto colore graphite. Completo 
di cuscini spessore 2 cm Composto 
da divano 111x68xh75 cm, due 
poltrone 64x68xh75 cm, tavolino 
65x47xh42 cm Cod. 99440 

LAMPADA SOLARE 
struttura in plastica, con 1 
LED bianco, accensione 
automatica al calare del sole. 
Dimensioni ø 6,3xh55 cm
Cod. 92308	

€2,99

GAZEBO ‘RAPID’ 
struttura in acciaio ad apertura immediata, 
top in poliestere.Completi di sacca per il 
trasporto. Dimensioni 300x300xh250 cm
Cod. 99259	bianco
Cod. 99261	ecrù
Cod. 99260	beige con bande marroni
Cod. 99258	verde con bande bianche

PIASTRELLA COMPONIBILE in 
polipropilene. Per esterni ed interni. 

Ideale per pavimentazioni da giardino, 
bordi piscina, 40x40 cm (compreso incastro)

Cod. 82224

€569,00

SALOTTO SORRENTO
in polirattan. Completo di cuscini 
spessore 8 cm Composto da 
divano 140x67xh70 cm
due poltrone 83x67xh70 cm
tavolino con vetro 68x68xh35 cm
Cod. 99373	

€2,40

€199,00

€499,00

€59,90
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DIVANO ‘MISENO’ 
in polirattan, telaio in alluminio. 

Completo di cuscini spessore 10 cm 
Dimensioni 213x87xh67 cm  Cod. 96385

SALOTTO ‘CORFÙ’ in resina antiurto effetto 
polirattan. Completo di cuscini spessore 5 cm
Composto da divano ad angolo cm 190x190x79h
tavolino cm 59x59x33h Cod. 93799	

SALOTTO ‘VEGAS’
in polirattan, telaio in alluminio. 
Completo di cuscini spessore 10 cm
Composto da divano 135x75xh67 cm
due poltrone 75x75xh67 cm
tavolino 68x68xh33 cm
Cod. 96326	

€890,00

‘PATIO LIGHT’ per esterni. 
Prolungabili.
Cod. 98710	10 luci LED - 6 W - 5 m
Cod. 98711	 20 luci LED - 12 W - 10 m

ARELLE SEMPREVERDI in polipropilene, 
con steccato estensibile in legno di salice. 
Dimensioni 100x200 cm max Cod. 99374

€399,00€42,00

€399,00

€15,90

€25,90
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GRATICOLA DOPPIA 
in filo di acciaio cromato. Con piedi. 
Dimensioni 37x27 cm Cod. 99552

POLTRONA ‘NORMA’ 
in resina antiurto 
colore tortora. 
Cod. 94045

€19,90

POLTRONA ‘CLUB’ 
struttura in alluminio, 

seduta in polirattan
Cod. 31440

ARREDO ‘FLY’ struttura in acciaio, seduta 
e schienale in textilene. Composto da 

tavolo con piano in vetro cm 160x90x73h e 
quattro sedie

Cod. 99365  beige
Cod. 99364  marrone

€249,00

SPAZZOLA PER BARBECUE
a tre funzioni  Cod. 22534

BORRACCIA in alluminio, 
guarnizione in silicone.
Colori assortiti
Capacità 500 ml
Cod. 11705	€139,90

BARBECUE A PIETRA LAVICA 
struttura in acciaio. Fornello laterale per 
cottura in pentola. Griglia in acciaio, griglia 
cromata per cottura lenta. Coperchio con 
termometro. Piano di cottura cm 45x35 
Potenza 7,1 kW + 2,1 kW (fornello 
laterale) cm 98x50x99h Cod. 94133

BARBECUE 
struttura in acciaio, 
Griglia in acciaio 
cromato, regolabile in 
quattro posizioni.
Ripiano laterale e ripiano inferiore in legno 
massello. Piano di cottura 48x26 cm Altezza 82 cm
Cod. 99400	

€29,90

TAVOLO ‘FIGARO’ 
in resina antiurto 

colore tortora. 
Cod. 99538

€19,90

€7,99

€5,90 €4,90

€2,49
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BILANCIA DA CUCINA elettronica. 
Portata massima 5 kg Intervalli da 1 g 
Funzione tara. Spegnimento automatico. 
Colori assortiti Cod. 7843

PATTUMIERE MULTIPLE 
‘ECOLINE’ in polipropilene. 
Apertura frontale per una 
facile estrazione dei sacchi.
Cod. 99916	44x39xh89 cm
Cod. 34438	68x39xh89 cm
Cod. 24895	102x39xh89 cm

‘ECOBIN 25’ da 
inserire direttamente 
nel portasacchi. Con 
coperchio removibile 
e sportello. 
Capacità 25 l 
Cod. 99915

‘ECOBIN 30’ da 
inserire direttamente 
nel portasacchi. Con 
manici. Capacità 30 l 
Cod. 99905	

PATTUMIERA ‘TORRE’
in resina. Con manico.
Set 3 pezzi per la 
raccolta differenziata.
Capacità 23 l
cm 29x34x39h
Cod. 1846

FORNO ELETTRICO VENTILATO 
4 elementi riscaldanti in acciaio. 
potenza 1380 W, capacità 30 l 
Dimensioni 46x35xh31 cm Cod. 97147

BATTERIA CASSERUOLE CON 
COPERCHI in acciaio al carbonio. 
Antiaderenti, alta resistenza ai graffi. 
Composta da 1 casseruola ø 20 cm, 
1 casseruola ø 24 cm, 1 tegame ø 16 cm 
Cod. 99514

CAVATAPPI CON 
APRIBOTTIGLIE 

in metallo verniciato 
nero. Si adatta a tutti i tipi 

di bottiglie Cod. 99515

GANCI ADESIVI 
cromati. 
Altezza 5 cm 
Set da 2 pezzi  
Cod. 99798	

€16,90

€€22,50,50 €18,90

€€22,99,99

€€4949,90,90

€1€100,90,90

€€1212,90,90

SERVIZIO PIATTI ‘NEW KOS’
in porcellana.  Lavabili in 

lavastoviglie. Utilizzabili nel 
microonde. Set 12 pezzi Cod. 99511

€€1818,90,90

€€1818,90,90

SERVIZIO 
PIATTI ‘NEVE’

in porcellana. 
Lavabili in lavastoviglie. 

Utilizzabili nel microonde. 
Set 12 pezzi Cod. 99512

€€1212,00,00

€€4242,90,90

€€6969,90,90

€€5252,90,90
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SERIE ‘VINTAGE’ 
rivestimento in tessuto, gambe in legno.

€189,00

SEDIE PIEGHEVOLI ‘BOY’ telaio in 
acciaio bianco, seduta e spalliera imbottite. 
Cod. 14691 giallo Cod. 14700 verde

€12,90

€129,90

DIVANO 158x86xh84 cm 
Cod. 99069	beige
Cod. 99070	grigio

POLTRONA 87x86xh84 cm 
Cod. 99066	beige
Cod. 99068	grigio

POLTRONA 
RECLINER ‘CHIARA’ struttura in metallo e 
legno, rivestimento in PU. Imbottitura seduta 
e schienale 7 cm. Meccanismo manuale. 
Dimensioni 75x90xh105 cm
Cod. 99013	beige	
Cod. 99014	grigio  

Cod. 99015	nero

€159,90DIVANO PRONTO LETTO 
‘DUBLIN’ con contenitore. 
Rivestimento in tessuto,
divano 190x64xh90 cm 
letto 190x108 cm
Cod. 14328	beige
Cod. 14356	mostarda
Cod. 14351	 tortora	

SET TAVOLO E SEDIE 
struttura in acciaio, 

top e seduta in MDF. 
TAVOLO cm 120x70 + 4 SEDIE 

Cod. 99125 effetto legno chiaro
Cod. 99126 effetto marmo chiaro
TAVOLO cm 140x80 + 6 SEDIE

Cod. 99127 effetto legno chiaro
Cod. 99128 effetto marmo chiaro

€279,00

€89,90

€129,90
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STENDIBIANCHERIA 
AD OMBRELLO
in alluminio. A 3 piedi. 
Per stendere fino a 15 
metri di bucato, 
120x120xh145 cm
Cod. 14487

ARMADIO 
in TNT. Ideale per il cambio stagione. 
Dimensioni 80x46xh156 cm
Cod. 1784	

BUSTE SALVASPAZIO per riporre sottovuoto 
biancheria e indumenti. Profumate. 
Cod. 87926 50x60 cm
Cod. 87927 60x90 cm
Cod. 59108 100x120 cm

STENDIBIANCHERIA 
‘STENDIPRATICO’ 

in resina. Con due ruote. 
Per stendere fino a 18 metri di 

bucato. Dimensioni aperto 
170x50xh115 cm

Cod. 1853

FERRO 
DA STIRO 

CON CALDAIA
potenza 2400 W, 

capacità caldaia 1,25 l Produzione 
di vapore continuo. Cod. 99011

€45,90

€9,90

€€1414,90,90

SCATOLE GUARDAROBA in TNT. 
Colori assortiti.
Cod. 93583	30x40xh20 cm
Cod. 92988	40x50xh25 cm

€€33,50,50

€€44,50,50

€€11,20,20

€€11,50,50

€€22,99,99

BIDONE ASPIRATUTTO 
‘BXVC 20 PE’ 
potenza 1200 W 
Fusto in plastica da 20 l 
Funzione soffiante. 
Per solidi e liquidi. 
Cod. 98299

BIDONE ASPIRATUTTO 
‘BXVC 30 XTDE’ 

potenza 1600 W Fusto in 
acciaio inox da 30 l

Presa elettroutensili. 
Valvola di scarico. 

Funzione soffiante.
Per solidi e liquidi.

Cod. 98300

ASPIRAPOLVERE 
a batteria ‘DIXON PLUS’
potenza 150 W, 
batteria 29,6 V - 2,2 Ah - Li-ion
Capacità serbatoio 0,600 l 
Tempo di ricarica 5 ore
Autonomia 35 minuti
Due potenze di aspirazione
Cod. 98332	

€84,90

€€2424,90,90

PULITRICE A VAPORE 
‘PULIVAPOR’
potenza 1050 W ,
Vapore pronto in 3,5 minuti
Con 8 accessori
Cod. 22628

€39,90

€54,00

LAVAPAVIMENTI A 
VAPORE ‘VAPORBELLA’ 
potenza 1500 W
Autonomia vapore 23 minuti.
Capacità serbatoio 0,550 l
Con 5 m di cavo 
e 10 accessori.
Cod. 98333

€89,00€49,90
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RAFFRESCATORE
‘BXAC5E’ 
potenza 80 W, 
3 velocità. Oscillante.
Serbatoio acqua da 5 l 
Altezza 57 cm
In dotazione 2 
contenitori per il 
ghiaccio
Cod. 11723	

ZANZARIERE A MOLLA PER FINESTRE 
profili in alluminio, rete in fibra di vetro. 
A rullo, riducibili. Complete di guide laterali.
Dimensioni cm 100x170h 
Cod. 34874 	Avorio 
Cod. 96107 	Bianco 
Cod. 3512 	 Marrone 
Dimensioni cm 120x170h 
Cod. 34876 	Avorio 
Cod. 96109 	Bianco 
Cod. 3529 	 Marrone 
Dimensioni cm 140x170h
Cod. 34878 	Avorio 
Cod. 96111 	Bianco 
Cod. 35344	Marrone

€31,00

€37,00

€34,00

VENTILATORE ‘BXEFD30E’
potenza 35 W, 3 velocità. 
Inclinazione regolabile. 
Diametro 20 cm  Cod. 11712

VENTILATORE 
‘BXEFP60E’ a pavimento 
potenza 60 W, 3 velocità. 
Oscillante. Diametro 40 cm 
Altezza 130 cm  Cod. 11761

VENTILATORE  
‘BXEFT47E’ a torre

potenza 45 W, 
3 velocità. Oscillante.

Altezza 81 cm 
Cod. 11713

€29,90

€49,90

€35,90

€69,90

MOSCHIERE COMPONIBILI telaio in 
alluminio laccato avorio, rete in fibra di 
vetro. Confezione da 2 pannelli
Cod. 96293	50÷92xh50 cm
Cod. 26348	70÷132xh50 cm
Cod. 26349	100÷192xh70 cm

TENDE VENEZIANE in ABS bianco.
Lamelle 25 mm, orientabili.
Cod. 13753	60xh170 cm
Cod. 13762	80xh170 cm
Cod. 13781	100xh170 cm
Cod. 15539	120xh170 cm

CINTINO PER 
TAPPARELLE in 
polipropilene e cotone. 
Confezione da 7 m
Cod. 97053	

€€22,99,99

ZANZARIERE PER 
TAPPARELLE 
cassonetto in alluminio, 
rete plissettata.
Per guide da 14 a 20 mm
Dimensioni cm 100x160
Cod. 98556	bianca
Cod. 98557	marrone 
Dimensioni cm 130x160
Cod. 98558	bianca
Cod. 98559	marrone

€€66,90,90

€€1212,90,90

€€1010,90,90

€€88,90,90

€€5252,00,00
€€4545,00,00

€€55,99,99

€€1010,90,90
€€77,99,99
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CASSETTE POSTALI ‘COMPO’  
in acciaio verniciato. Componibili. 
Serratura a cilindro con 2 chiavi. 
Cod. 99230 4 moduli - cm 42x18x30h 
Cod. 99231 5 moduli - cm 52x18x30h 
Cod. 99232 6 moduli - cm 62x18x30h

SISTEMA POWERSTRIPS 
per appendere oggetti in 
totale sicurezza senza 
rovinare le superfici. 
Rimovibile, non lascia 
residui. 
Cod. 93458	20 strisce 
biadesive
Cod. 93456	8 strisce 
biadesive trasparenti 

		        POSACENERE CON 	
		        GETTACARTE 
a pavimento, in acciaio verniciato,
Dimensioni 33x18xh70 cm
Cod. 99233	

TORCIA ‘IS463’
corpo in ABS.
COB LED 3W- 200 lumen
Dimensioni mm 205x50x25
4 batterie AAA (non incluse)
Cod. 99454	

VIDEOSORVEGLIANZA per interni ‘SMART CM001’ 
consente di monitorare la tua casa da smartphone 
tramite l’applicazione Smart Life per iOS e Android. 
Risoluzione 1280x720p Visione notturna 8-10 m 
Funzioni live video, registrazione, movimento, 
microfono, modalità notte, allarme  Cod. 20750

VIDEOSORVEGLIANZA per esterni 
‘SMART CM002’ consente di monitorare la tua 
proprietà da smartphone tramite l’applicazione 
Smart Life per iOS e Android. Risoluzione 
1920x1080p Visione notturna 20-25 m
Funzioni live video, registrazione, movimento, 
microfono, modalità notte, allarme Cod. 2078

€€2424,90,90

€€4444,90,90

LOCALIZZATORE
BLUETOOTH ‘NEMO’ 
per borse, zaini e valigie, ecc. Allarme 
bidirezionale. Completo di batteria 
Cod. 96022

€€99,90,90

€€4242,90,90

€€5252,90,90

€€4848,90,90

€29,90 €€33,99,99

LAMPADE 
‘GOCCIA’ LED 
potenza 13 W, attacco E27 
Confezione da 3 pezzi 
Cod. 93729 Luce calda 
Cod. 93730 Luce fredda

€€44,99,99

€€22,50,50

TELECOMANDO 
UNIVERSALE per tv 
e smart tv Sony, 
Samsung, LG, Philips, 
Panasonic. 
Non richiede 
programmazione
Cod. 99521

TELECOMANDO
UNIVERSALE

Per climatizzatori 
Cod. 99520

OCCHIALI DA LETTURA montatura in leggero 
materiale organico iniettato, lenti asferiche 
ultrasottili ed infrangibili. Astine flessibili con 
meccanismo a molla. Ampio campo visivo.
Colori assortiti. Diottrie da +1,00 a +3,50

€€22,89,89

Mod. BEST

Mod. SOFT €€33,90,90 €7,50

€4,99
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SERIE ‘EVA’ struttura in 
truciolare, frontale in MDF 
laccato bianco. 
MOBILE con due ante e tre 
cassetti. Completo di 
specchio con pensile, 
illuminazione Led e lavabo 
integrale (rubinetto escluso).
Cod. 99438 86x50xh194 cm
Cod. 99437 106x50xh193 cm
COLONNA con due ante e 
un cassetto, 31x33xh148 cm  
Cod. 99439

SERIE ‘GEO’  in metallo cromato, contenitori in 
vetro satinato. Composta da 7 pezzi Cod. 41123

CESTINO PORTAOGGETTI PER 
DOCCIA in polipropilene antimuffa.
Dimensioni 26x9xh26 cm
Colori assortiti  Cod. 19237

ANGOLIERA PER 
DOCCIA
in polipropilene 
antimuffa.
14x14xh32 cm
Colori assortiti
Cod. 19243	

LAVATOIO 
MONOBLOCCO
 in resina con 
tavoletta lavaggio.
Indicato anche per esterni.
Dimensioni 59x41xh75 cm
Cod. 14861

MOBILE PER LAVATOIO  
in resina, 39x39xh75 cm
Cod. 14843	

LAVATOIO in resina. 
Completo di piletta e sifone,
39x39xh24 cm Cod. 14827	

PORTABIANCHERIA 
‘MARGHERITA’
in plastica. Con coperchio.
Cod. 18449	capacità 35 l
Cod. 18444	capacità 50 l 

€19,50

SERIE ‘TONDÒ’ 
in metallo cromato, contenitori in vetro satinato.

Composta da 6 pezzi. Cod. 13807

€22,50

€34,90

€3,50

€1,99/cad

€98,00

€189,90

€64,00

€4,99

€5,99

PORTASCOPINO 
‘GEO’ in metallo 
cromato e vetro 
satinato
Cod. 59745	

€12,90

x2

€39,90

€249,00
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MANIGLIONI RIGATI 
Cod. 92399 larghezza 30 cm 
Cod. 92400 larghezza 40 cm

TAPPETINO 
MORBIDO DA DOCCIA 
antibatterico e antimuffa. 
Dimensioni cm 55x55 Cod. 95823	

Cod. 19020 	72x36 cm
Cod. 19027	50x50 cm

Cod. 19227	72x36 cm
Cod. 1903	 52x52 cm

CABINE DOCCIA profili in alluminio bianco, 
pareti in crilex. Altezza 185 cm 
Cod. 22028 per piatti quadrati fino a 80x80 cm 
Cod. 35307 per piatti rettangolari fino a 70x90 cm

Cod. 18997	72x36 cm
Cod. 19019	52x52 cm

PARETE VASCA profili in alluminio verniciato 
bianco, pareti in crilex bollicine.
Tre ante pieghevoli e parete fissa laterale.
Dimensioni 133+68xh140 cm
Cod. 47567	

CABINE DOCCIA profili in alluminio, pareti in 
cristallo serigrafato da 3 mm Altezza 185 cm 
Cod. 92389 per piatti quadrati fino a 80x80 cm 
Cod. 13266 per piatti rettangolari fino a 70x90 cm

‘MARGHERITA’

TAPPETI ANTISCIVOLO in PVC 
antimuffa con ventose di sicurezza.
Colore cristallo

‘MIX’ ‘RONDÒ’

€29,90

€7,90
€6,90

€79,90

€89,00
€119,00

€122,00

€109,00

€4,90 €4,50 €4,50
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FUNGICIDA ‘GARDEN’ 
ad ampio spettro di 
azione per trattamenti 
di piante ornamentali e 
fiori. 
Confezione da 750 ml 
Cod. 22629

‘VESPABLOCK’ 
schiuma. Getto fino a 4 m 
Bombola da 750 ml
Cod. 95549

	       INSETTICIDA 
AUTOMATICO ‘COPYRMATIK’ 
erogatore ad intervallo variabile 
(7-15-30 min) Cod. 93385

DISABITUANTE PER 
PICCIONI   a base di 
sostanze dall’odore 
particolarmente sgradito 
a piccioni e volatili in 
genere che si allontanano 
velocemente dai punti 
trattati: balconi, 
davanzali, sottotetti, 
ringhiere. 
Confezione da 750 ml
Cod. 94371

DISABITUANTE PER 
CANI E GATTI  a base 
di sostanze dall’odore 
particolarmente sgradito 
a cani e gatti che si 
allontanano velocemente 
dai punti trattati: vasi, 
zerbini, divani, porte, 
auto. 
Confezione da 750 ml 
Cod. 94370	

€5,99€16,90

€2,69€2,69

€€22,49,49

ESCA TOPICIDA ‘BRODITEC®’ in 
pasta fresca. La busta monodose 
permette al topo di assumere la 
giusta quantità di principio attivo 
garantendone l’eliminazione. 
Confezione 10 bustine da 15 g
Cod. 20947	

TRAPPOLE A SCATTO ‘VICTOR’
eliminano topi e ratti grazie al potente colpo meccanico, 
senza l’utilizzo di esche avvelenate o colle risultando 
quindi sicure per l’uso domestico. 
Cod. 20974	Confezione da 2 pezzi per topi
Cod. 20976	 Confezione da 1 pezzo per ratti

ESCA TOPICIDA ‘BRODITEC®’ 
in granaglie.
Confezione 3 bustine da 50 g   
Cod. 2088

€€22,49,49€€11,89,89 €€22,50,50

SOLFAC 
GEL FORMICHE 
trappolina con gel 
liquido fortemente 
attrattivo per le più 
diffuse specie di 
formiche.  
Durata fino a 90 giorni.  
Confezione da 2 pezzi
Cod. 13275

ESCA 
FORMICHE in 
granuli. Forte 
potere attrattivo.  
Per interni ed 

esterni, distrugge definitivamente i nidi. 
Confezione da 200 g Cod. 57500

ELETTROEMANATORE A SPINA
60 notti senza zanzare.
Confezione da 2 diffusori e 2 ricariche
Cod. 98201
Cod. 98200	Confezione da 2 ricariche

‘K-OTHRINE AL’ 
SCARAFAGGI E 
FORMICHE  
pronto all’uso. Rapido 
effetto abbattente. 
A lunga durata. 
Confezione da 1 l
Cod. 52579

€8,90

€4,99€5,90

€6,50

€5,99

Ricariche 
GRAN 

RISPARMIO

€€77,90,90
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IRRIGAZIONE PROGRAMMATA 
‘WT4’ per innaffiare in automatico con 
irroratori o impianti Goccia-Goccia. 
Alimentazione con batteria alcalina 9 V. 
Vari programmi di irrigazione per ogni 
necessità. Display smontabile dal 
supporto per una programmazione 
più comoda
Cod. 91350

€34,90

SET ‘ORCHIDEA’ composto da 20 m 
di tubo doppio strato 5/8”, lancia, due 
raccordi rapidi e una presa rubinetto.
Cod. 5240

€33,00

€€1212,90,90
TUBO DA GIARDINO 
‘YOYO UP’
compatto e leggero. Per 
innaffiare e lavare.
Pronto all’uso. Si allunga e 
si accorcia da solo. 
Completo di raccordi, pistola 
multi-getto e supporto per 
appendere YOYO senza 
occupare spazio.
Allungabile fino a 15 m
Cod. 97045

PORTATUBO MURALE
in ABS.
Per 25÷30 m di tubo da giardino.
Cod. 95273

€€22,00,00

ARCO DECORATIVO in acciaio verniciato 
verde. Per fiori e piante rampicanti. 
Dimensioni 137x38xh200/240 cm
Cod. 42979	

BAYER ‘VANITY’ 
bastano poche gocce ad 
ogni irrigazione. Nutre le 
piante verdi in maniera 
semplice ed equilibrata.  
Confezione da 175 ml 
Cod. 98680	

€10,90

TUBO RETINATO 
‘SILVER LINE’ 
4 strati, antialga. Diametro 5/8”. 
Rotolo da 25 m Cod. 95777

€€1313,90,90

€2,99

FIORIERA MULTIPIANO in ABS antiurto. 
Composta da 3 cassette. 
Dimensioni 50x17xh100 cm 
Colore tortora Cod. 92853 

€8,99

CARRELLO AVVOLGITUBO struttura 
in polipropilene, manico in acciaio. 
Avvolge fino a 50 m di tubo da 1/2” 
Cod. 92419

€€1616,50,50

SET ‘NTS RED’ composto da 20 m 
di tubo a tecnologia NO TORSION 
SYSTEM da ½”, pistola soft touch, 
2 raccordi rapidi e presa rubinetto 
Cod. 99530

€€1919,90,90
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COLTELLO MULTIUSO 
in acciaio inossidabile. Fornito con custodia 
che può essere agganciata alla cintura. 
Lunghezza lama 100 mm  Cod. 1956

KIT GARDEN A BATTERIA 
BLACK+DECKER composto da: 
- SOFFIATORE 
velocità 180 km/h, 
autonomia 26/16 min, 
sistema Powercommand 
- TAGLIABORDI 
larghezza taglio 25 cm, 
regolazione filo automatica,
doppia impugnatura 
regolabile. Asta telescopica. 
Guida di supporto per bordatura
- 2 BATTERIE 18V - 1,5Ah 
Cod. 97200

TAGLIASIEPI ELETTRICO 
JET-SKY potenza 550 W, 
lunghezza lama 61 cm
scartamento lame 20 mm 
Cod. 24275

€48,50

€129,00
TAGLIASIEPI a batteria 
JET-SKY 
batteria 18 V - 1,5 Ah
lunghezza lama 46 cm
scartamento lame 14 mm
autonomia taglio 20÷30 min
Lame a doppia azione.
Cod. 93981	

€74,90

DECESPUGLIATORE A SCOPPIO 
SBARAGLIA potenza 0,90 kW -  32,6 cc 
Con testina Tap & go Dual Line Pro 
e disco in metallo. Avviamento a 
strappo EASY START  Cod. 98221

€179,90

IDROPULITRICE 
‘BXPW2500DTS’ potenza 2500 W, 
pressione 150 bar, portata 810 l/h 
Sistema a doppia pompa con controllo 
attivazione. Funzione Total Stop. 
Cod. 98298

IDROPULITRICE 
‘PLANET 140’ potenza 1900 W, 
pressione 140 bar, portata 450 l/h, 
serbatoio detergente e avvolgitubo 
integrati. Funzione Total Stop. 
Cod. 95455

€8,90

TESTINA ‘BATTI E VAI’ 
regolazione filo automatica. 
Attacco universale
Cod. 37558

DISCO 40 DENTI 
al tungsteno. Per 
decespugliatori.  
Diametro 255 mm
Cod. 13494

TOSAERBA CASTOR 
potenza 1000 W, 

larghezza taglio 33 cm, 
altezza taglio regolabile 

fino a 55 mm 
Cesto raccoglierba 27 l 

Telaio in resina.
Cod. 14246

€64,90

DECESPUGLIATORE A SCOPPIO 
JET-SKY. potenza 1,4 kW -  41,5 cc 
Testina automatica e disco in metallo.
Accensione elettronica, impugnatura 
singola. Cod. 56540

€129,90

OLIO 2 TEMPI 
per miscela.
Bassa fumosità, 
massima 

protezione. Confezione da 1 l  
Cod. 4505

€189,00€139,90

€5,20 €7,90

€10,90
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TRAPANO 
A BATTERIA 
BLACK+DECKER 
batteria 10,8 V - 1,5 Ah, 
velocità 0÷550 giri/min, 
mandrino autoserrante 10 mm, 
reversibile, illuminazione LED. 
Impugnatura morbida. Cod. 94901	

TRAPANO A BATTERIA A PERCUSSIONE 
BLACK+DECKER batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità max 1400 giri/min, percussioni 
21000 colpi/min, mandrino autoserrante 
10 mm. Reversibile, illuminazione LED. 
In borsa multiuso con kit 32 utensili per 
avvitare e forare Cod. 93523

TRAPANO
A PERCUSSIONE BLACK+DECKER 
potenza 710 W, velocità 2800 giri/min, 
percussioni 47600 colpi/min, mandrino 
autoserrante 13 mm. In valigetta con 4 
punte Cod. 96264

PISTOLA TERMICA BLACK+DECKER 
Potenza 2000 W Temperatura  65-645 °C 
Flusso aria 360-720 l/min. In valigetta 
con 8 accessori Cod. 3969	

AVVITATORE a batteria POGGI
batteria 3,6 V - 1,3 Ah - Litio
Velocità 200 giri/min, reversibile, 
illuminazione LED. Con kit 32 
inserti assortiti CRV e kit 
smartphone 17 pezzi 
Cod. 99424

MINITRAPANO potenza 135 W 
Velocità 8000÷33000 giri/min 
Con 350 accessori e albero 
flessibile 110 cm  Cod. 99423

LEVIGATRICE 
ROTO ORBITALE 
BLACK+DECKER 

potenza 240 W, 
velocità 14000 giri/min

 Diametro piastra 125 mm Fissaggio 
carta con velcro. Aspirazione polvere 

integrata. Cod. 91549

LEVIGATRICE 
ORBITALE BLACK+DECKER 
potenza 310 W, velocità 6000-11000 giri/min
Dimensioni piastra 115x230 mm Fissaggio 
carta a graffetta. Aspirazione polvere 
integrata. In valigetta con 10 fogli abrasivi. 
Cod. 41753

SEGA MULTIFUNZIONE 
BLACK+DECKER potenza 400 W  
velocità 0÷4600 corse/min Lunghezza 
lame 239 mm Fornita con 1 lama
Cod. 49013	

SMERIGLIATRICE ANGOLARE A 
BATTERIA BLACK+DECKER 
batteria 18 V - 4,0 Ah, velocità 8600 giri/min 
Diametro disco 115/125 mm. Sistema di 
avvio graduale. In borsa multiuso 
Cod. 95572	

€34,00

€49,90 €99,00 €119,90

€49,90

€64,90

€64,90

€49,90

€59,90

€44,00

€349,90

GENERATORE DI CORRENTE 
potenza 3000 W, alimentazione a 
benzina. Capacità serbatoio 15 l, 
autonomia 11 ore. Cod. 2107



Benvenuti in ferramenta18

KIT PITTURA ‘ARCOBALENO’
composto da rullo cordonato 
poliacrilico da 20 cm, per lavabili e 
quarzi, retina in plastica e vaschetta   
Cod. 99519	

€26,90

NASTRO ‘EXTRA 
POWER’ a 3 strati, 
rinforzato da una 
trama di materiale 
plastico che lo rende 
impermeabile, 
aderente e resistente. 
Altezza 50 mm 
Rotolo da 5 m  
Colore silver  
Cod. 92318	

TEMPERA ‘IMBIANCA’ 
idropittura supertraspirante di facile 
applicazione. Ideale per soffitti e 
luoghi di servizio.
Cod. 99498	confezione da 5 l
Cod. 99499	confezione da 14 l

PENNELLESSE 
in setola bionda mista, 

ghiera nichel, assicella e manico in 
plastica. Con sistema antigoccia. 

Cod. 2671	 dimensioni mm 40x140 
Cod. 2672	 dimensioni mm 50x150

PONTEGGIO ‘SUPERMINI’ 
in acciaio verniciato. 

Piano di lavoro in legno. 
Ingombro totale 144x62xh142 cm

Portata 120 kg Cod. 99496

NASTRI CARTA ADESIVA 
per mascheratura. 
Rotoli da 50 m 
Cod. 3020	 altezza 19 mm
Cod. 3021	 altezza 25 mm 
Cod. 9921	 altezza 30 mm 
Cod. 19679	altezza 38 mm
Cod. 11273	altezza 50 mm

€0,89

€0,99

€1,29

€1,59

€1,99

€59,90 €13,90

IDROPITTURA ‘PLASTOQUARZ’ 
al quarzo liscio acrilica per esterni, 
lavabile. Ideale per sottobalconi, 
verande e pareti esterne.
Cod. 99508	confezione da 5 l
Cod. 99509	confezione da 14 l

€6,90

€12,00

IDROPITTURA ‘PLASTONE’ 
lavabile traspirante per interni. 
Ideale per soffitti e pareti di camere 
e grandi superfici.
Cod. 99504	confezione da 5 l
Cod. 99505	confezione da 14 l

€24,90€12,00

PENNELLESSE in pura setola 
bionda, manico in legno verniciato. 
Cod. 26168 larghezza 40 mm 
Cod. 26169 larghezza 50 mml

€1,50 €1,99

€2,50

€2,99

SIGILLANTE 
‘POLYMAX 
ORIGINAL 
EXPRESS’ 
mastice sigillante 
universale a base di 
MS-POLYMER che 
incolla, assembla e 
sigilla quasi tutti i 
materiali su quasi 
tutte le superfici. 
Senza solventi, 

verniciabile e impermeabile. 	
Colore bianco. Cartuccia da 425 g 
Cod. 97607

‘SUPER CONTROL’
adesivo istantaneo con 
sistema antigoccia. 
Per incollaggi di piccole 
dimensioni. Adatto a 
cuoio, PVC rigido, 
porcellana, ceramica, 
legno, metallo ecc. 
Tubetto da 5 g  
Cod. 2245

€5,90

€8,70

€2,89€2,79
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ALLACCIABAGAGLI 
A NASTRO in poliestere.
Sistema di legatura ad
anello con fibbia di serraggio. 
Nastro da 25 mm in polipropilene
ad alta tenacità.
Cod. 1870	 Lunghezza 2,5 m 
Cod. 18718	Lunghezza 5 m

CASSETTIERA COMPONIBILE ‘MADIA’
 in polipropilene. Cassetti trasparenti, 
infrangibili, idonei al contatto con sostanze alimentari. 
Optional: telaio

SCARPE ESTIVE in 
pelle scamosciata 
traforata. Soletta 
antiforo e puntale di 
protezione. 
Numeri 37÷48

SCARPE ‘PIUMA PLUS S1P’ 
in crosta scamosciata. 
Puntale amagnetico, 
suola leggera e flessibile. 
Numeri 39÷46

€10,90€22,00

€27,90

GILET MULTITASCHE 
in cotone/poliestere. 
Chiusura con cerniera. 
Colore blu. 
Cod. 19204 Taglia M 
Cod. 19205 Taglia L 
Cod. 19210 Taglia XL

SET 45 INSERTI E BUSSOLE 
portainserti con impugnatura reversibile. 
Cod. 6705

€10,90

SEGACCIO PER FALEGNAME 
impugnatura in legno chiusa, lama 
in acciaio. Dentatura universale.
Cod. 26765	 lama 30 cm
Cod. 26766	 lama 35 cm
Cod. 26767	 lama 40 cm

€4,90 €6,90€5,90

CHIAVI REGOLABILI A RULLINO 
in acciaio al cromo vanadio. 
Cod. 10942	Lunghezza 200 mm  
Cod. 8651	 Lunghezza 250 mm  
Cod. 10943	Lunghezza 300 mm  

€8,50 €14,50€10,90

€18,50

€1,99

mm 600x155x175h
Cod. 97010	

mm 600x200x215h
Cod. 97011	

mm 600x240x300h
Cod. 97012

ALLACCIABAGAGLI 
A NASTRO in poliestere.
Sistema di legatura ad anello con 
cricchetto tenditore. Nastro da 25 mm 
Lunghezza 5 m Cod. 10403

€4,99

trasparenti antigraffio e antiappannamento. Sistema di 
ventilazione sulle protezioni laterali. Cod. 2068

OCCHIALI DI 
PROTEZIONE
‘EL CHARRO’ 
montatura in 
policarbonato 
trasparente, lenti 

€1,49 €3,50

€18,50

€23,90
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VISIERA ‘VISOR 180’ in PET 
riciclabile. Facilmente igieinizzabile 
con disinfettante standard. 
Riutilizzabile Cod. 21016

SBLOCCANTE 
LUBRIFICANTE ‘RUST-GO’
penetra in profondità 
garantendo una perfetta 
lubrificazione delle superfici 
trattate. Riduce gli attriti ed 
elimina i cigolii.
Bombola da 400 ml
Cod. 2024	

IGIENIZZANTE 
‘SANOCHEM’ a base 
alcolica, senza risciacquo. 
Può igienizzare le 
mascherine con accurata 
strofinatura o successivo 
lavaggio. 
Flacone da 500 ml 
Cod. 2171

RINNOVA INFISSI 
ideale per il trattamento di infissi sia 
interni che esterni. Pulisce, lucida e 

protegge gli infissi in legno verniciato, 
alluminio e PVC. Utilizzato regolarmente, 

previene la necessità di una 
riverniciatura degli infissi.

Bombola da 500 ml  Cod. 2161

LUCIDANTE CRUSCOTTI
formula anti-allergeni,
effetto antistatico. Lucida e 
protegge la superficie.
Spray da 600 ml
Cod. 13109	cruscotti lucidi
Cod. 35170	cruscotti satinati

SUPER 
SHAMPOO 
CONCENTRATO  
Confezione da 1 l 
Cod. 13110

RIMUOVI GRAFFI 
per tuttie le superfici 
verniciate dell’auto.
Tubetto da 150 g
Cod. 37989	

€3,60

€5,50

€4,90

PASSATOIA DISTANZIOMETRICA 100% 
polipropilene, sottofondo in lattice. Altezza 67 cm. 
Rotolo da 25 m Cod. 22076

€2,99

€5,90

MASCHERINA LAVABILE ‘BANDIERA’ 
in TNT/poliestere. Lavabile in acqua 
tiepida con disinfettante. Con elastici alle 
orecchie. Non DPI. Cod. 22015

MASCHERINA LAVABILE in TNT/cotone, 
doppio strato. Traspirante, riutilizzabile 
fino a 10 lavaggi in acqua tiepida con 
disinfettante. Con elastici alle orecchie. 
Non DPI. Confezione da 3 pezzi Cod. 20139

DIVISORIO PARAFIATO schermo 
in polimero trasparente 65x65 cm, 
bordo arrotondato, due supporti con 
coppia di staffe regolabili Cod. 21965

GEL IGIENIZZANTE MANI 
a base alcolica. Garantisce 
l’igienizzazione prolungata 
delle mani, rilasciando un 
gradevole profumo di 
limone. Confezione da 1 l
Cod. 21254

€9,90

‘SANAIR’ 
CLIMATIZZATORI 
Neutralizza gli odori 
sgradevoli che si 
sviluppano negli impianti, 
rilasciando una gradevole 
profumazione 
nell’ambiente.  
Flacone da 750 ml 
Cod. 94372

NASTRO ADESIVO 
per la definizione di aree. 
Pedonabile. Altezza 50 mm 
Rotolo da 33 m  Cod. 22242

€3,50 €4,99

€4,99

€59,00

€5,40 €4,50

€3,50 €3,50/m


